



1. **Stämmans öppnande**
Distriktets ordförande Lena Wiigh hälsade alla välkomna och förklarade stämman för öppnad.
2. **Upprop och granskning av fullmakter samt fastställande av röstlängden.**

Vid uppropet fanns följande klubbar representerade med ombudsfullmakt och därmed rösträtt: Christinehamns RK, Eda RF, Filipstads RK, Föreningen för Equality Riders, Grums RK, Hammarö RF, Knöppelsåsens RS, Stall Bergstorps RF, Sunne RF, Sörmons RK samt Torsby RK.
3. **Fastställande av föredragningslista för stämman.**

Mötet godkände föredragningslistan utan ändringar.
4. **Fråga om mötets behöriga utlysande.**

Mötet befanns behörigen utlyst, första kallelsen gick ut i december i våra sociala medier samt i nyhetsbrevet.
5. **Val av ordförande för mötet.**

Som ordförande för mötet föreslogs och valdes Catrin Olsson.
6. **Anmälan av styrelsens val av sekreterare för mötet.**

Styrelsen anmälde Maria Dahl som sitt val av sekreterare för mötet.
7. **Val av två protokolljusterare samt val av två rösträknare.**

Anna Andersson och Susanna Hidén valdes som protokolljusterare tillika rösträknare.
8. **Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser.**
 - a. distriktsstyrelsens verksamhetsberättelse för föregående år
 - b. distriktsstyrelsens förvaltningsberättelse för föregående år
 - c. distriktets revisorers berättelse för samma tid
9. **Frågan om ansvarsfrihet för distriktsstyrelsens förvaltning 2023.**

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna årets förvaltning.

10. **Behandling av förslag (motioner) som inkommit i den ordning som anges i 12 § samt distriktsstyrelsens förslag.**
- Mötet fastställde den stadgeändring som kom från Svenska Ridsportförbundet.
11. **Behandling av styrelsens plan för verksamhetsinriktning 2024 med ekonomisk plan.**
- Lena föredrog ovanstående och besvarade frågor.
12. **Beslut av årsavgift för 2026.**
- Styrelsen föreslog oförändrad avgift vilket bifölls av mötet.
13. **Val av ordförande i distriktet, tillika ordförande i distriktsstyrelsen för en tid av ett år.**
- Till ordförande för 2024 föreslogs och omvaldes Lena Wiigh.
14. **a) Fastställande av antal övriga ledamöter jämte suppleanter.**
- Antalet övriga ledamöter fastställdes till sex stycken och antalet suppleanter till tre. D v s oförändrat antal.
- b) Val av övriga ledamöter till distriktsstyrelsen på en tid av två år.**
- Till ledamöter på en tid av två år omvaldes Erica Davidsson och Jeanette Knöös. Louise Svanqvist nyvaldes på samma tid. Maria Dahl, Lena Helminen och Susanna Hidén har ett år kvar på sitt mandat.
- b) Val av suppleanter på en tid av ett år.**
- Som suppleanter blev det omval av Caroline Nilsson och Tobias Johansson samt nyval av Malin Wikström.
- c) Anmälan av ordinarie ledamot, tillika ungdomsrepresentant som utsetts av distriktsungdomsmötet samt suppleant för denne.**
- Som ordinarie ledamot anmäldes Rasa Kalvane med Elsa Stodne som suppleant.
15. **a) Fastställande av antalet ledamöter i tävlingssektionen.**
- Antalet ledamöter fastställdes till nio stycken.
- b) Val av ordförande för tävlingssektionen för en tid av ett år.**
- Magnus Nyman föreslogs och omvaldes till ordförande för 2024.
- c) Val av ledamöter till tävlingssektionen.**
- Till ledamöter på en tid av två år omvaldes Christine Hveem, Helen Elfman, Kim-Charli Tiscar och Ann-Sophie Björkman. Nyval av Maria Dahl på två år och fyllnadsval på ett år av Katrin Magnusson. Ingela Axelsson, Lena Hassellund och Lotta Falk har ett år kvar på sitt mandat.
16. **Val av revisorer och suppleant med uppgift att granska verksamhet, räkenskaper och förvaltning inom distriktet på en tid av ett år.**

Som revisorer omvaldes Anders Naeslund och Margareta Larsson Fagergren. Som suppleant omvaldes Marielle Schullström.

17. **Val av ordförande och ledamöter i valberedningen.**

a) till ordförande på en tid av ett år föreslogs och valdes Lena Karlsson.

b) till ledamöter på en tid av två år valdes Johanna Nilsson och Matteus Larsson. Inger Edfors och Marleen Nilsson Dahlbeck har ett år kvar av sitt mandat.

18. **Beslut om val av ombud till förbundsstämman och till RF-SISU distriktets årsstämma.**

Årsmötet biföll styrelsen förslag att de utser det antal som behövs.

19. **Distriktsstämman avslutas.**

Ordföranden Catrin Olsson tackande samtliga för visat intresse och förklarade årets stämma för avslutad.



Catrin Olsson/Mötesordförande



Maria Dahl/Mötessekreterare



Anna Andersson/Justerare



Susanna Hidén/Justerare

